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Vloupačky se poslední dobou množí

  

Policisté pátrají po pachateli, který  se v Třebíči vloupal do provozovny na ulici Na Hvězdě. Ke
spáchání činu  došlo v noci ze čtvrtka 12. června na pátek. Pachatel se za použití  násilí dostal
oknem do restaurace a prostory prohledal. Odcizil pokladnu  s finanční hotovostí. Kromě
krádeže způsobil škodu poškozením okna.  Policisté místo činu ohledali, zadokumentovali,
zajistili stopy a  provedli v lokalitě šetření. Majiteli vznikla celková škoda za více než  deset tisíc
korun. Úkony trestního řízení policisté zahájili pro  podezření ze spáchání trestných činů
krádeže a poškození cizí věci. Po  pachateli policisté pátrají.

  

Řidička havarovala 

  

V  úterý 17. června došlo po sedmé hodině večer na silnici u obce  Hvězdoňovice k dopravní
nehodě. Třiapadesátiletá řidička motocyklu  Kentoya dostala vlivem nepřiměřené rychlosti jízdy
smyk, který  nezvládla, a havarovala na komunikaci. Při dopravní nehodě se zranila a 
zdravotnickou záchrannou službou byla převezena do třebíčské nemocnice.

      

Dechovou zkouškou policisté u řidičky požití alkoholu vyloučili.  Motocyklistka je podezřelá ze
spáchání přestupkového jednání na úseku  dopravy, které policisté vyřešili v příkazním řízení.

  

  

Muž řídil přes uložený zákaz 

  

V úterý 17. června kontrolovali policisté před čtvrtou hodinou odpoledne v Moravských
Budějovicích  vozidlo VW Golf, jehož řidič jel po ulici Kozinova. Jednalo se o 
sedmadvacetiletého muže, který má na základě rozhodnutí městského úřadu  od začátku
června vyslovený zákaz činnosti spočívající v zákazu řízení  všech motorových vozidel, a to až
do roku 2026. Dále provedli policisté u  řidiče test na zjištění ovlivnění návykovou látkou s
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pozitivní hodnotou  na kokain. Muž již v další jízdě nesměl pokračovat. Řidič je podezřelý  ze
spáchání trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí. Případ a  veškeré jeho související
okolnosti policisté prověřují.

  

Jana Kroutilová 
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